
  

Ψηφιακός Κόσμος



  

Ψηφιακό – Αναλογικό
Digital – Analog 



  Η δεύτερη εικόνα έχει σχηματιστεί με χρωματιστές ψηφίδες και 
προσπαθεί να αποτυπώσει την πρώτη φωτογραφία.



  

Μετάδοση πληροφοριών - ΚωδικοποίησηΜετάδοση πληροφοριών - Κωδικοποίηση



  

περνάει ρεύμα
(1)

δεν περνάει ρεύμα
(0)

Διαδικό ψηφίο – Διαδικό ψηφίο – BiBinary diginary digitt ( (bitbit))
Η βασική μονάδα πληροφορίας των υπολογιστώνΗ βασική μονάδα πληροφορίας των υπολογιστών



  



  

Το Το ByteByte ισούται με 8 bit και αντιστοιχεί στο  ισούται με 8 bit και αντιστοιχεί στο 
μέγεθος ενός χαρακτήρα (γράμμα, αριθμό ή μέγεθος ενός χαρακτήρα (γράμμα, αριθμό ή 
σύμβολο)σύμβολο)



  

Μετατροπή δυαδικού Μετατροπή δυαδικού 
σε δεκαδικόσε δεκαδικό

Μετατροπή δεκαδικού Μετατροπή δεκαδικού 
σε δυαδικόσε δυαδικό



  ASCIIASCII 2 288 = 256 χαρακτήρες = 256 χαρακτήρες



  UNICODEUNICODE 2 21616 = 65536 χαρακτήρες = 65536 χαρακτήρες



  

Πολλαπλάσια του Πολλαπλάσια του ByteByte

    1 KiloByte ή 1 KiloByte ή KBKB =  2 =  21010 = =1024 Byte 1024 Byte ~ ~ 1000 Byte ~ 101000 Byte ~ 1033 Β Β

    1 MegaByte ή 1 MegaByte ή MBMB = 2 = 22020       ~ 1000 KB    ~    ~ 1000 KB    ~ 101066 Β Β

    1 GigaByte ή 1 GigaByte ή GBGB = 2 = 23030       ~ 1000 MB   ~    ~ 1000 MB   ~ 101099 Β Β

    1 TeraByte ή 1 TeraByte ή TBTB = 2 = 24040       ~ 1000 GB   ~    ~ 1000 GB   ~ 10101212 Β Β

    1 PetaByte ή 1 PetaByte ή PBPB = 2 = 25050       ~ 1000 ΤΒ    ~    ~ 1000 ΤΒ    ~ 10101515 Β Β

    1 Exabyte ή 1 Exabyte ή EBEB  = 2  = 26060     ~ 1000 PB    ~    ~ 1000 PB    ~ 10101818 B B  

    1 Zettabyte 1 Zettabyte ΖBΖB = 2 = 27070     ~ 1000 EB    ~    ~ 1000 EB    ~ 10102121 B B

    1 Yottabyte 1 Yottabyte YBYB = 2 = 28080     ~ 1000 ZB    ~    ~ 1000 ZB    ~ 10102424 B B



  

Η κωδικοποίηση των ασπρόμαυρων εικόνων στη μνήμη του υπολογιστή Η κωδικοποίηση των ασπρόμαυρων εικόνων στη μνήμη του υπολογιστή 
γίνεται πολύ απλά:  γίνεται πολύ απλά:  

–– Κάθε μαύρο Κάθε μαύρο pixelpixel κωδικοποιείται με το κωδικοποιείται με το 1 1
–– Κάθε άσπρο Κάθε άσπρο pixel pixel κωδικοποιείται με το κωδικοποιείται με το 0 0   
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